

Kedves Szülők!

Az új helyzetre való tekintettel küldjük a tájékoztatót az új tanítási renddel kapcsolatban.

Legfontosabb szabály, hogy az iskolában gyerek **nem** tartózkodhat! A tanév további részét mindenki tantermen kívüli oktatás formájában köteles teljesíteni 2020.03.18-ától.

Az oktatás a meglévő órarend szerint történik. A kapcsolatot a szülőkkal a KRÉTA felületen, a facebookon és messengeren tartjuk. A kapcsolat másik formája a telefon és az E-mail.

NAPIREND

Az osztályfőnökök az osztályban tanító nevelőkkel együtt egy facebook csoportot hoznak létre a gyermekek számára. A napi feladatokat, a jelenlegi órarendnek megfelelően, 8-10 óráig kapják meg a tanulók.

A feladatok megoldására az egész nap rendelkezésükre áll. A pedagógusok folyamatosan elérhetőek lesznek.

A kijelölt feladatok megoldása, visszaküldése **kötelező**. A tanulók munkáját folyamatosan értékelni fogjuk, ezért lehetőleg naponta küldjék a tanulók a feladatok megoldásait a szaktanároknak. Jegyet kapnak rá, ami a Krétában megjelenik. Ha tanuló a következő hét hétfőjén reggel 8 óráig nem küldi vissza a megoldott feladatokat, az hiányzásnak minősül és az osztályfőnök felveszi a kapcsolatot a szülővel.

Amennyiben a feladatvégzés akadályba ütközik (pl. betegség, technikai probléma), kérjük a szülő ezt jelezze, de a kiadott feladatokat pótolni kell.

Azért, hogy a tanévet sikeresen be tudjuk fejezni, nagyon fontos a feladatok komolyan vétele. Ebben kérjük a szülők segítségét, támogatását és a fentiek betartását.

Bármiféle problémával forduljanak az osztályfőnökhöz!

Köszönettel:

Horváthné Berze Marianna és az iskola pedagógusai

GYERMEKÉTKEZTETÉS

Tisztelt Szülők!

A kazári Aba Sámuel Általános Iskola tanulói számára igény szerint ebédet biztosítunk, amelyet kedden 11.00-14.00 óra között lehet ételhordóval átvenni az iskola konyháján.

Ugyanitt kapják meg az IGÉNYLŐLAPOT, amelyet kitöltve, szülői/gondviselői aláírással ellátva kell leadniuk. A következő naptól, csak azoknak a gyerekeknek biztosítunk étkezést, akik az igénylőlapot kedden 14.00 óráig hiánytalanul (szülői aláírással) leadták.